

TesteTN 2026

I Marcați răspunsul corect pe foaia cu răspunsuri, A (adevărat) sau F (fals): (câte 2 puncte fiecare)

1		După rostirea rugăciunii către Tatăl, Isus a plecat cu ucenicii Săi dincolo de pâraul Chedron, unde era o grădină.	Ioan 18:1
2		Simon Petru era cunoscut de marele-preot și a intrat cu Isus în curtea marelui-preot.	Ioan 18:15-16
3		Isus a luat pâinile și peștii, a mulțumit lui Dumnezeu și le-a împărțit ucenicilor.	Ioan 6:11-13
4		În Scripturi este scris: „Toți vor fi învățați de Dumnezeu.” Așa că oricine a ascultat pe Tatăl și a primit învățătura Lui vine la Mine.”	Ioan 6:45
5		Unul din aprozi a dat o palmă lui Isus.	Ioan 18:22
6		Isus a zis: „Cine vorbește de la sine caută slava lui însuși; dar cine caută slava Celui ce L-a trimis, Acela este adevărat, și în El nu este strâmbătate.”	Ioan 7:18
7		„Împărăția Mea nu este din lumea aceasta”, a răspuns Isus marelui-preot.	Ioan 18:35-36
8		„Adevărat, adevărat îți spun că, dacă un om nu se naște din nou, nu poate vedea Împărăția lui Dumnezeu.”	Ioan 3:3
9		Iudeii ziceau: „Oare nu este Acesta Isus, fiul lui Iosif, pe al cărui tată și mamă îi cunoaștem? Cum deci zice El: „Eu M-am coborât din cer?””	Ioan 6:41-42
10		Isus a zis: „Dacă un om primește tăierea împrejur în ziua Sabatului, ca să nu se calce Legea lui Moise, de ce turbați de mânie împotriva Mea, pentru că am însănătoșit un om întreg în ziua Sabatului?”	Ioan 7:23

II Marcați litera corespunzătoare răspunsului corect pe foaia cu răspunsuri: (câte 4 puncte fiecare) (doar un răspuns corect)

1		Unul din oamenii din vechime „a văzut ziua” lui Isus și s-a bucurat, adică a crezut promisiunea lui Dumnezeu că Israel va primi un Salvator spiritual (nu politic) (vezi Evrei 11:13). Cine era acest om?	Ioan 8:56-59
	A	Avraam	
	B	Moise	
	C	Iosua	
2		Isus a înțeles că a sosit momentul patimilor Sale. El nu a ales să Se ascundă, ci intenționat a mers în locul știut de Iuda, ca să Se predea. Nu doar că S-a predat de bună-voie, dar a avut și control asupra situației, arătând că El e suveran, iar moartea Sa e una voluntară și din iubire absolută. Ce control a avut Isus?	Ioan 18:1-6
	A	Când a zis „Eu sunt”, ostașii și aprozii au decis să-L elibereze	
	B	Când El a mers înaintea ostașilor, aceștia au predat săbiile	
	C	Când a zis că El este Cel pe care Îl caută, ostașii și aprozii s-au dat înapoi și au căzut jos la pământ	
3		Petru stătea în curtea marelui-preot și se încălzea. Cine mai era acolo în jurul focului de cărbuni?	Ioan 18:18
	A	robii	
	B	aprozii	
	C	ambele variante corecte	
4		Cine va trimite pe Mângâietorul?	Ioan 14:26; 15:26; 16:7
	A	Isus	
	B	Tatăl	
	C	ambele variante corecte	
5		Chiar când era în suferință pe cruce, Isus S-a asigurat că Maria, mama Sa, va primi îngrijire și protecție. Cui a încredințat Isus această sarcină?	Ioan 19:26-27
	A	fraților Săi	
	B	lui Simon Petru	
	C	ucenicului pe care El îl iubea	
6		Cine a cerut o judecată corectă a lui Isus, și conform Legii?	Ioan 7:50-53
	A	Caiafa	
	B	Nicodim	
	C	Iosif din Arimateea	

7	Ostașii au tras la sorți pentru:	Ioan 19:23-24
	A hainele lui Isus	
	B cămașa lui Isus	
	C sandalele lui Isus	
8	Isus a zis marelui-preot că El totdeauna a învățat pe norod în:	Ioan 18:19-20
	A sinagogă	
	B Templu	
	C ambele variante corecte	
9	Care din următoarele întrebări au fost puse lui Petru în jurul focului, acesta lepădându-se?	Ioan 18:16-27
	A „Nu cumva și tu ești unul din ucenicii Omului acestuia?”	
	B „Nu te-am văzut eu cu El în grădină?”	
	C ambele variante corecte	
10	După înmulțirea pâinilor, mulțimea știa că Isus nu Se dusese cu ucenicii în corabie pe celălalt mal al Mării, spre Capernaum, și totuși L-au găsit acolo a doua zi, cu ucenicii. Cum a fost posibil?	Ioan 6:15-27
	A Isus a luat o altă barcă sosită mai târziu, din Tiberiada	
	B Isus a umblat pe mare, și a sosit la ucenici, urcând în barcă	
	C Isus S-a dus la munte, și a coborât pe cealaltă parte, ajungând în Capernaum	

III Faceți asocierea și marcați litera corespunzătoare pe foaia cu răspunsuri: (câte 2 puncte fiecare)

1	<input type="checkbox"/>	ostașii	A	au adus înaintea lui Isus pe femeia prinsă în preacurvie	Ioan 8:1-6
2	<input type="checkbox"/>	preoții cei mai-de-seamă și aprozii	B	„Noi avem o Lege, și după Legea aceasta, El trebuie să moară, pentru că S-a făcut pe Sine Fiul lui Dumnezeu.”	Ioan 19:7
3	<input type="checkbox"/>	Iudeii	C	L-au îmbrăcat pe Isus (în batjocură) cu o haină de purpură.	Ioan 19:2
4	<input type="checkbox"/>	cărturarii și fariseii	D	au început să strige: „Răstignește-L! Răstignește-L!”	Ioan 19:6
5	<input type="checkbox"/>	fariseii	E	„Tu mărturisești despre Tine însuși: deci mărturia Ta nu este adevărată.”	Ioan 8:12-18

IV Marcați litera corespunzătoare răspunsului corect pe foaia cu răspunsuri: (câte 5 puncte fiecare) (poate fi unul, două, trei sau nici un răspuns corect)

1	Ce întrebări a pus Pilat lui Isus?	Ioan 19:8-9
	A „De unde ești Tu?”	
	B „Cine ești Tu?”	
	C „Ce lucrări faci Tu?”	
2	Ce spune Scriptura cu privire la Isus?	Ioan 13:18; 19:36-37
	A „Cel ce mănâncă pâine cu Mine a ridicat călcâiul împotriva Mea.”	
	B „Niciunul din oasele Lui nu va fi sfărâmat.”	
	C „Vor vedea pe Cine au străpuns.”	
3	Cu toate că Isus nu a opus rezistență, ci S-a supus voluntar prinderii, El a fost prins și legat de:	Ioan 18:11-12
	A ceata ostașilor	
	B căpitanul ostașilor	
	C aprozii iudeilor	